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Inovatívne technológie, dramatické preteky a medzinárodné šampionáty: stále 

viac ľudí po celom svete sa necháva pohltiť vášňou pre preteky dronov. BMW 

spolupracuje s najkvalitnejšou medzinárodnou súťažou dronov – Drone Racing 

League (DRL) – na vývoji špičkových pretekárskych dronov vo veternom tuneli 

BMW Group. Profesionálne preteky dronov pritiahne aj do priestorov BMW 

Welt. 

Jörg Reimann, riaditeľ divízie BMW International Brand Experience, hovorí: 

„Spolupráca s DRL umožní BMW sa ešte viac podieľať na vývoji formátov 

budúcnosti. Preteky dronov sa vyznačujú mimoriadne tvrdým konkurenčným 

bojom vďaka súhre extrémne účinných materiálov a digitálnych technológií. 

Tieto isté prvky definujú aj prostredie, v ktorom činnosť BMW už dlhé roky 

zohráva vizionársku úlohu. Veľmi sa tešíme na túto spoluprácu aj na nové 

formáty, ktoré spoločne s našimi partnermi budeme vyvíjať.“ 

 

Spoločnosť DRL organizuje jeden z najväčších svetových šampionátov 

v pretekoch dronov pod názvom DRL Allianz World Championship, v rámci 

ktorého elitní piloti prostredníctvom navádzania z pohľadu prvej osoby 

pretekajú na mieru vyrobenými dronmi na komplexných trojrozmerných 

tratiach vybudovaných na svetoznámych miestach po celej planéte. BMW bude 

ako oficiálny partner hostiť predposledné preteky sezóny 2018 v Mníchove, 

ktoré sa odohrajú 28. júla v priestoroch BMW Welt. Preteky sa budú naživo 

prenášať do viac než 75 krajín prostredníctvom popredných športových 

programov. 

 

„Je veľmi vzrušujúce nadviazať partnerstvo s BMW, svetovou motoristickou 

značkou s bohatými skúsenosťami v oblasti inovácií. Tešíme sa, že futuristický 

šport ako preteky dronov budeme môcť predstaviť v priestoroch BMW Welt 

a zároveň dostaneme možnosť otestovať naše jedinečné technológie pri písaní 

histórie v spolupráci s BMW,” hovorí CEO a zakladateľ spoločnosti DRL 

Nicholas Horbaczewski. 

 

Minulý rok značka DRL skonštruovala DRL RacerX – najrýchlejší pretekársky 

dron na svete, ktorý dosiahol Guinnessov rekord za najvyššiu rýchlosť batériou 

napájanej diaľkovo ovládanej kvadrokoptéry výkonom 265,87 km/h. DRL teraz 

plánuje vďaka úzkej spolupráci s BMW Group tento rekord pokoriť. Spoločne 

 BMW prináša preteky Drone Racing 
League do priestorov BMW Welt v 
Mníchove.  
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sa pustia do testovania vo veternom tuneli aerodynamického testovacieho 

centra s ambicióznym cieľom naplno zúročiť technologické skúsenosti výrobcu 

automobilov.  

BMW Group  

BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 

Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na 

svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby 

mobility. BMW Group prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 14 

krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2017 celosvetový predaj viac než  2 463 

milióna predaných automobilov a viac než 164 000 motocyklov. V 

hospodárskom roku 2016 činil zisk pred zdanením 9,67 miliardy eur, celkový 

obrat dosiahol výšku 94,16 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2016 

zamestnával po celom svete 124 729 spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a zodpovednom 

konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 

súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group 

sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným 

prístupom k ochrane zdrojov. 

BMW Group Slovakia – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Group Slovakia, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých 

partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Group 

Slovakia ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a 

prémiové služby. 

K prvému máju 2017 sa v Slovenskej republike nachádzalo: 

Deväť autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto 

Palace a Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v 

Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, MD Bavaria v Žiline, 

Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť 

Auto Motiv, je v Bratislave. 
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Značka BMW i je charakteristická inovatívnou koncepciou predajných kanálov, 

prispôsobených špecifickej oblasti daného trhu. V rámci tejto koncepcie je 

BMW i na Slovensku priamo zastúpené prostredníctvom takzvaných „BMW i 

Agentov“. Ich sídla sa nachádzajú v dvoch mestách – v bratislavskej Dúbravke 

je to predajca Group M a v Žiline predajca MD Bavaria. Servisná starostlivosť 

pre BMW i je poskytovaná v autorizovaných BMW i  servisných centrách v 

mestách Bratislava, Žilina, Košice a Trenčín. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky MINI v Bratislave a v 

Košiciach. 

Štyria predajcovia motocyklov so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, 

Košiciach a  v Žiline. 
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